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OcHoBbI (GUHAHCOBBIX BbIYHCIEHHTH
IIpumep pemeHus 3agaun

3anaua.
Bor umeeme na cueme 40 000 0onn. u npoeHozupyeme ceoti 00x00 8 meuerue

cneoyrowyux 2 nem 6 cymme 60 000 oonr. u 70 000 donn. coomeemcmeerito.
Ooicuoaemasn npoyenmuas cmaeka 6 smu 2o00vl o0ydem 8 u 14%. Bawwu
MUHUMANbHLIE pacxoosl cocmaesam. 6 mexyuem 2ody — 20 000 donn.; 6
cnedyrouue 2006t oxcuoaemes ux npupocm ¢ memnom 10% e 200. Paccuumaiime
NOMEHYUATbHO OOCIMYNHYIO CYMMY K NOMPEDNIeHUIO 8 KANCOOM U3 CAe0YIouux 2-x

Jem.

Pemienue:

Ha xonerr Tekyiero rojia octaTok JeHeXHbIX cpenctB Oynet pased 40000 — 20000
= 20000m0:.

ITpoBeném pacuétsl st 1-oro roaa.

Ocratok aeHeXHbIX cpeAcTB Ha koHell roja: 20000 + 60000 — 20000*1,1 = 58000
JIOJIT.

ITocne nauncnenus npouentor: 58000*1,08 = 6264@Qomn.

ITpoBeném pacuéTel mis 2-0r0 roja.

OcraTok JeHeXHBIX CpeACTB Ha KoHel roga: 62640 + 70000 — 20000*1,1*1,1 =
108440n0m1.

[Tocne mauncnenus npouentos: 108440*1,14 = 123621 foo.



